

**PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DA SEGURANÇA CIDADÃ - SESEC**  
**SESEC SECRETARIA MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO - SEPOG**  
**EDITAL Nº 03/2023 - SESEC/SEPOG, DE 08 DE MAIO DE 2023**

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SEGURANÇA CIDADÃ** e o **SECRETÁRIO MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO** da Prefeitura Municipal de Fortaleza, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a **RETIFICAÇÃO** ao **EDITAL Nº 01/2023 – SESEC/SEPOG, DE 27 DE MARÇO DE 2023**, que passa assim a vigor:

1. Retificação do **subitem 5.3.** do EDITAL Nº 01/2023 – SESEC/SEPOG, DE 27 DE MARÇO DE 2023, que passa a conter o seguinte teor:

**Onde se lê:**

5.3. As inscrições serão realizadas no período das 00h00min do dia 01 de abril de 2023 às 23h59min do dia 08 de maio de 2023, somente via internet, por meio do endereço eletrônico [www.idecan.org.br](http://www.idecan.org.br).

**Leia-se:**

5.3. As inscrições serão realizadas no período das 00h00min do dia 01 de abril de 2023 às 23h59min do dia **17 de maio de 2023**, somente via internet, por meio do endereço eletrônico [www.idecan.org.br](http://www.idecan.org.br).

2. Retificação do **subitem 5.3.3.** do EDITAL Nº 01/2023 – SESEC/SEPOG, DE 27 DE MARÇO DE 2023, que passa a conter o seguinte teor:

**Onde se lê:**

5.3.3. Após as 00h00min do dia 08 de maio de 2023, não será mais possível acessar o formulário de requerimento de inscrição.

**Leia-se:**

5.3.3. Após as 00h00min do dia **17 de maio de 2023**, não será mais possível acessar o formulário de requerimento de inscrição.

3. Retificação do **subitem 5.4.2.1.** do EDITAL Nº 01/2023 – SESEC/SEPOG, DE 27 DE MARÇO DE 2023, que passa a ter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

5.4.2.1. O requerimento de inscrição será cancelado caso o pagamento da taxa de inscrição não

seja efetuado até dia 09 de maio de 2023.

**Leia-se:**

5.4.2.1. O requerimento de inscrição será cancelado caso o pagamento da taxa de inscrição não seja efetuado até dia **18 de maio de 2023**.

4. Retificação do **ANEXO V - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO PREVISTO** do EDITAL Nº 01/2023 – SESEC/SEPOG, DE 27 DE MARÇO DE 2023, que passa a conter o seguinte teor:

**Onde se lê:**

**ANEXO V  
DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO PREVISTO\***

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	27/03/2023
Período de Inscrições	01/04 a 08/05/2023
Período de impugnação ao Edital de abertura das inscrições	27/03 a 31/03/2023
Período de inscrição para os candidatos que desejam requerer a isenção da taxa de inscrição	01 a 06/04/2023
Período para solicitação formal de isenção da taxa de inscrição	07 a 14/04/2023
Publicação das respostas às impugnações ao Edital, caso existentes	12/04/2023
Publicação do resultado preliminar dos pedidos de isenção	24/04/2023
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição	25 a 26/04/2023
Publicação do resultado definitivo dos pedidos de isenção	04/05/2023
Último dia para geração e pagamento da taxa de inscrição	09/05/2023
Último dia para envio da documentação comprobatória do candidato inscrito na condição de Pessoa com Deficiência	09/05/2023
Publicação da relação de inscritos preliminar (Geral + PCD + Atendimento Especial + Negros)	16/05/2023
Período para interposição de recurso contra a relação de inscritos preliminar (Geral + PCD + Atendimento Especial + Negros)	17 a 18/05/2023

Publicação da relação de inscritos definitiva (Geral + PCD + Atendimento Especial +Negros)	22/05/2023
Divulgação dos locais de prova	09/06/2023
<b>Aplicação da Prova Objetiva</b>	<b>18/06/2023</b>
Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva	19/06/2023
Período para interposição de recurso contra gabarito preliminar da Prova Objetiva**	20 a 21/06/2023

( \* ) As datas e os períodos estabelecidos no cronograma são passíveis de alteração, conforme necessidade e conveniência da Guarda Municipal de Fortaleza-CE e do IDECAN. Caso haja alteração, esta será previamente comunicada por meio de edital publicado no endereço eletrônico [www.idecan.org.br](http://www.idecan.org.br).

(\*\*) As demais datas serão informadas por meio dos editais subsequentes, a serem publicados no endereço eletrônico [www.idecan.org.br](http://www.idecan.org.br).

**Leia-se:**

**ANEXO V**  
**DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO PREVISTO\***

ATIVIDADE	DATA
<b>Publicação do Edital</b>	<b>27/03/2023</b>
<b>Período de Inscrições</b>	<b>01/04 a 17/05/2023</b>
Período de impugnação ao Edital de abertura das inscrições	27/03 a 31/03/2023
Período de inscrição para os candidatos que desejam requerer a isenção da taxa de inscrição	01 a 06/04/2023
Período para solicitação formal de isenção da taxa de inscrição	07 a 14/04/2023
Publicação das respostas às impugnações ao Edital, caso existentes	12/04/2023
Publicação do resultado preliminar dos pedidos de isenção	24/04/2023
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição	25 a 26/04/2023
Publicação do resultado definitivo dos pedidos de isenção	04/05/2023
Último dia para geração e pagamento da taxa de inscrição	<b>18/05/2023</b>

Último dia para envio da documentação comprobatória do candidato inscrito na condição de Pessoa com Deficiência	09/05/2023
Publicação da relação de inscritos preliminar (Geral + PCD + Atendimento Especial + Negros)	16/05/2023
Período para interposição de recurso contra a relação de inscritos preliminar (Geral + PCD + Atendimento Especial + Negros)	17 a 18/05/2023
Publicação da relação de inscritos definitiva (Geral + PCD + Atendimento Especial + Negros)	22/05/2023
Divulgação dos locais de prova	09/06/2023
<b>Aplicação da Prova Objetiva</b>	<b>18/06/2023</b>
Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva	19/06/2023
Período para interposição de recurso contra gabarito preliminar da Prova Objetiva**	20 a 21/06/2023

( \* ) As datas e os períodos estabelecidos no cronograma são passíveis de alteração, conforme necessidade e conveniência da Secretaria Municipal da Segurança Cidadã, da Guarda Municipal de Fortaleza-CE e do IDECAN. Caso haja alteração, esta será previamente comunicada por meio de edital publicado no endereço eletrônico [www.idecan.org.br](http://www.idecan.org.br).

(\*\*) As demais datas serão informadas por meio dos editais subsequentes, a serem publicados no endereço eletrônico [www.idecan.org.br](http://www.idecan.org.br).

5. Ficam mantidas as demais disposições do EDITAL Nº 01/2023 – SESEC/SEPOG, DE 27 DE MARÇO DE 2023 e suas alterações.

Fortaleza-CE, 08 de maio de 2023.

**LUIS EDUARDO SOARES DE HOLANDA**  
Secretário Municipal da Segurança Cidadã (SESEC)

**JOÃO MARCOS MAIA**  
Secretário Municipal do Planejamento, Orçamento e Gestão (SEPOG)



---

**Fortaleza**  
PREFEITURA

---



Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número ASNGBTU8

Para conferir o original, acesse o site <https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento>, informe o malote 2283360 e código ASNGBTU8

**ASSINADO POR:**